

# Rezultate de excepție în 2012

## Programele Pirelli România pentru liceeni și studenți

**Neli Ciobanu**

Pirelli Tyres România sprijină sistemul educațional din România, venind în sprijinul liceelor și universităților cu noi proiecte de îmbunătățire, colaborări fructuoase atât pentru elevi și studenți, dar și pentru profesori.

Pentru că la sfârșit de an cu toți contabilizăm rezultatele muncii noastre, suntem mândri să anunțăm că 2012 a fost



un an în care activitățile companiei privind sistemul educațional românesc au dat roade:

Antrenează-te pentru succes: proiectul în colaborare cu Liceul Tehnic Alexe Marin a ajuns în 2012 la cea de-a 4-a ediție. Încă 40 de copii vor avea parte de o experiență unică ce îi va ajuta în cariera lor tehnică. În fiecare an, la sfârșitul acestui program, tineri absolvenți își găsesc un loc de muncă. La deschiderea acestei ediții, Pirelli a luat decizia de a ajuta colegiul tehnic cu materiale ce vor moderniza atelierele de practică. De asemenea, perioada de practică a liceenilor în fabrica Pirelli va crește.

Universitatea Politehnică din București a devenit în 2012 partener de seamă al companiei noastre. Pirelli Slatina a devenit centru de practică pentru unii dintre cei mai talentați studenți ai centrului universitar bucureștean. Am început foarte bine, din moment ce 2 dintre cei 4 stagiați ai noștri au ocupat locul 1 și locul 2 în topul celor mai bune proiecte de practică: competiție jurizată de către o comisie externă.

Universitatea din Craiova și Pirelli Tyres România își consolidează în fiecare an colaborarea prin noi inițiative cu și pentru studenți. După ce proiectul Master Automotive, o noutate la nivel național, a trecut de la statutul de proiect pilot la acela de "best practice", am deschis anul universitar 2012 – 2013 în fața a peste 800 sute de studenți.

Prin programele de formare și stagii de practică în compania noastră, la Slatina și Craiova, și-au făcut stagiatura în 2012 un număr de 35 de studenți. Dintre aceștia 13

sunt angajați, iar 17 stagii sunt încă în derulare.

Proiectul Proactive a pus față în față studenții europeni cu studenții români, dar și cu mediul multinațional al companiei Pirelli România. Compania noastră a fost invitată să ajute studenții în înțelegerea importanței activităților extrașcolare, a voluntariatului și a schimbului de experiență în viitoarea lor carieră. La workshopul organizat de către compania noastră au participat studenți din: Italia, Grecia, Lituania, Republica Cehă, Polonia, Ungaria, Cipru, Turcia, Bulgaria și România. Obiectivul nostru a fost să le arătăm acestor tineri cum prin inițiativă, atitudine, deschidere, deținerea de informație și îmbunătățirea continuă a competențelor își pot obține un job-ul dorit și independență. În aceeași zi s-au desfășurat și simulări de interviuri pentru a-i pune pe tineri față în față cu un potențial angajator.

Workshop-uri Pirelli - dincolo de educație: Suntem o companie deschisă și ne dorim să fim mereu alături de studenți și deoarece există încă o neconcordanță între planurile de învățământ și piața muncii (Ce caută de fapt angajatorii?). Pirelli România vine în sprijinul Universităților cu întâlniri tematice cu grupuri țintă de studenți. Începând cu Octombrie 2012, din 2 în 2 săptămâni, specialiști Pirelli țin cursuri și dezbate studii de caz din domeniul automotive. În medie la fiecare întâlnire avem 60 – 70 de studenți și sperăm ca informația la care au acces să le folosească.

2012 a fost primul an în care Universitatea din Craiova a invitat reprezentanții companiilor să ia parte la comisia de realizare a curriculumului de studii și structura anului Universitar. Pirelli a spus "



prezent" și la această invitație, după ce în luna noiembrie am participat la evaluarea centrului universitar craiovean. Împreună cu Asociația Universităților Europene dorim să investim și să creștem calitatea sistemului.

Acestea sunt doar câteva din inițiative. Deja lucrăm pentru noi proiecte ce vor fi începute în Ianuarie 2013.